

江苏省第三次国土调查工作

简 报

第 9 期

江苏省第三次国土调查领导小组办公室

2019年4月17日

省第三次国土调查领导小组办公室召开 全体成员工作会议

4月15日下午，省第三次国土调查领导小组办公室主任、副厅长王国臣主持召开省第三次国土调查领导小组办公室（以下简称三调办）全体成员工作会议。

会议听取了省三调办综合协调组、技术指导组、核查督导组、耕地等级组、权籍调查组关于工作推进、困难问题、计划安排等方面的情况汇报，传达学习了国务院三调办调研组有关工作意见，研究部署了我省下一阶段的具体任务和工作重点。

会议议定如下事项：

一、真实当先，严格把关

进一步认清重要意义，严格遵循有关要求，放下思想包袱据实调查。精准把握建设用地、耕地等重点地类的调查、认定、标注等原则，切实掌握真实、准确、可靠的国土资源调查基础数据，为党中央和国务院各项重大决策部署提供坚强有力支撑。

二、以点带面，突出重点

以抓一个乡镇成果质量为着力点，全面带动县级整体调查质量提升。从已提交数据中挑选苏南、苏中、苏北典型样本县，迅速开展省级分析研判工作，尽快将有关问题向国务院三调办请示汇报。近期的工作重点和人员力量要侧重加强到国家三调规定任务中，确保5月31日前按时保质上报我省三调“一上”数据。

三、重心下移，责任下压

层层传导和逐级压实工作责任，坚决避免县级主管部门“一包了之”和市级复查工作流于形式等现象。进一步强化加大省级简报、通报工作力度，对责任落实不到位的地区进行点名通报。厅各相关部门大力配合，成立五个省级工作组，分赴各设区市核查督导，实行分片包干，确保重心下移、责任下压、人员下沉、

工作前置。

四、明确分工，责任到人

省级三调办工作由厅自然资源调查监测处总牵头，整合厅各相关部门的人员、信息和数据等力量，群策群力共同开展好三调各项工作。5月31日前，按照《关于调整江苏省第三次国土调查领导小组办公室内设机构的通知》（苏自然资调发〔2019〕8号）精神，省三调办各成员要加强工作指导，各工作组人员实行集中办公，落实具体工作责任到人，确保三调攻坚战质效。

五、强化安全，确保稳定

全面规范三调各项工作秩序，采取有力措施保障数据安全、场所安全和廉政安全。任何数据的传播复制都要严格遵守保密管理规定，签订保密协议，防范数据流失，抓好安全保密。三调办场所要完善各项安全措施，加强日常监管，排查风险隐患，确保安全生产无事故。加强廉政方面的教育、宣传和把关，经费使用要严格遵守财务纪律，确保各项工作经得起审计。

分送：厅领导，厅巡视员、副巡视员。

各设区市、县（市、区）第三次国土调查领导小组办公室，厅各直属单位，厅机关各处、室、局。
